



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA / ASSEMBLEA

Odbor za društvene djelatnosti

Comitato per le attività sociali

Pazin, Drščevka 3

Tel: 052/351-667, Fax: 052/351-686

KLASA/CLASSE: 024-01/23-07/06

URBROJ/N.PROT: 2163-01-01/3-23-02

Pazin, 24. veljače 2023.

ZAPISNIK

sa 8. sjednice **Odbora za društvene djelatnosti Skupštine Istarske županije** održane dana 24. veljače 2023. godine s početkom u 09:00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Davor Komar, Bruno Stermotić, Zdenko Pliško, Tatjana Tomaić i Ivan Iskra.

Opravdano su odsutne Đina Šverko i Marianna Jelicich Buić.

Osim članova Odbora sjednici prisustvuju: Gordana Antić – pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, Patricia Percan - pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu i Melita Ferenčić – pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora Davor Komar, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2023. godini
2. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstva decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.
3. Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2023. godinu
4. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za 2023. godinu
5. Prijedlog Odluke kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova za 2023. godinu
6. Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina k.č. br. 10238 k.o. Rovinj u vlasništvu Istarske županije (Iječilišni – gradski bazen) i 1499/1829 dijela k.č. br. 9158/29 k.o. Rovinj u vlasništvu Grada Rovinja (Strukovna škola Eugen Kumičić Rovinj)
7. Prijedlog Zaključka o donošenju prijedloga Istarske županije za izradu dopune Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za petogodišnje razdoblje (2020. – 2024. godine)

8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti mr. sc. Zvezdani Hautz-Quaranta za promjenu prostora obavljanja javne zdravstvene službe - djelatnosti ortodoncije.
9. Prijedlog Odluke o dopuni djelatnosti Ekonomske škole Pula
10. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Svetvinčenat.
11. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula
12. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Strukovne škole Pula
13. Razno

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad-1.

Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2023. godini

Gordana Antić obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako je, sukladno uputama Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2022.-2024., ukupan iznos sredstava potrebnih za osiguranje minimalnih financijskih standarda u zdravstvenim ustanovama u 2023. godini planiran na razini 2021. godine. Ističe kako se izmjena odnosi samo na oko 600 000 kuna koje će se ove godine dodijeliti Nastavnom zavodu za javno zdravstvo Istarske županije jer su oni preuzeli djelatnost sanitetskog prijevoza.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2023. godini, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad-2.

Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstva decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Gordana Antić obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako je popis prioriteta jednak kao i prethodne godine, a sadrži investicijsko ulaganje u prostor, medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva zdravstvenih ustanova, investicijsko i tekuće održavanje prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava zdravstvenih ustanova, informatizaciju zdravstvene djelatnosti te otplatu kredita.

Ovim Zaključkom ovlašćuje se župan da po opravdanoj potrebi, a temeljem dostavljenog zahtjeva od strane zdravstvene ustanove, može izvršiti preraspodjelu financijskih sredstava do visine od 132.722,81 eura, odnosno milijun kuna.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi



ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstva decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad-3.

Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2023. godinu

Gordana Antić obrazlaže predmetnu točku. Naglašava kako su za zdravstvene i socijalne ustanove iznosi decentraliziranih sredstava uvijek isti, međutim rashodi tih ustanova su se povećali zbog povećanja materijalnih troškova te izdataka za plaće radnika. Pokušat će zatražiti da se ta sredstva u budućnosti povećaju.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2023. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad-4.

Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za 2023. godinu

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako se ukupna godišnja bilančna sredstva za osnovne škole u Županiji za 2023. godinu za 5110 učenika za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba utvrđuju u ukupnom iznosu od oko 2,6 milijuna eura. Od toga za materijalne i financijske rashode ide nešto iznad 2 milijuna eura, rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja škola iznose oko 200.000 eura, a rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini su nešto iznad 300.000 eura. Ukupna godišnja bilančna sredstva su se povećala za oko 14.000 eura u odnosu na prošlu godinu ali je povećanje troškova škola još veće te smatra kako bi svakako trebali razgovarati o povećanju bilančnih sredstva za iduću godinu.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za 2023. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad-5.



Prijedlog Odluke kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova za 2023. godinu

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako ukupna godišnja bilančna sredstva za srednje škole i učeničke domove u 2023. godini za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba iznose nešto iznad 3 milijuna eura. Raspoređuju se na način da na materijalne i financijske rashode škola te rashode za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola ide iznos od 2,4 milijuna eura, materijalni i financijski rashodi te rashodi za tekuće i investicijsko održavanje učeničkih domova iznose oko 228.000 eura, a rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini su oko 360.000 eura. Dok se kod srednjih škola bilježi blagi rast sredstava u odnosu na prethodnu godinu, kod učeničkih domova su sredstva smanjena. Napominje kako je održala sastanak s ravnateljicom učeničkog doma te kako su i njihovi troškovi u porastu. Unatoč tome će uspjeti podmiriti sve troškove, ali uz određene uštede.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova za 2023. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad-6.

Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina k.č. br. 10238 k.o. Rovinj u vlasništvu Istarske županije (lječilišni – gradski bazen) i 1499/1829 dijela k.č. br. 9158/29 k.o. Rovinj u vlasništvu Grada Rovinja (Strukovna škola Eugen Kumičić Rovinj)

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku. Pojašnjava kako se radi o zamjeni nekretnine označene kao k.č.br. 10238 k.o. Rovinj, u vlasništvu Istarske županije koja u naravi predstavlja zemljište na kojem je osnovano pravo građenja u svrhu izgradnje lječilišnog-gradskog bazena u sklopu kompleksa bolnice „Martin Horvat“ i nekretnine označene kao k.č.br. 9158/29 k.o. Rovinj koja je u suvlasništvu Strukovne škole Eugena Kumičića Rovinj - u 330/1829 dijela i Grada Rovinja u 1499/1829 dijela. Navedena nekretnina u naravi predstavlja zgradu i dvorište srednje Strukovne škole Eugena Kumičića Rovinj. Napravljeni su procjembeni elaborati kojima je izvršena procjena tržišne vrijednosti zemljišta te je za prvo zemljište utvrđena vrijednost u iznosu od 3,6 milijuna kn/479.000 eura, a za drugo u iznosu od 3,58 milijuna kn/475.000 eura. Navodi kako se je Grad Rovinj obvezao Istarskoj županiji uplatiti razliku od 30.000 kuna/3.900 eura te će se uknjižba moći obaviti tek po toj uplati.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina k.č. br. 10238 k.o. Rovinj u vlasništvu Istarske županije (lječilišni – gradski bazen) i 1499/1829 dijela k.č. br. 9158/29 k.o. Rovinj u vlasništvu Grada Rovinja (Strukovna škola Eugen Kumičić Rovinj) te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad-7.



Prijedlog Zaključka o donošenju prijedloga Istarske županije za izradu dopune Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za petogodišnje razdoblje (2020. – 2024. godine)

Gordana Antić ukratko obrazlaže predmetnu točku.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o donošenju prijedloga Istarske županije za izradu dopune Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za petogodišnje razdoblje (2020. – 2024. godine), te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad-8.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti mr. sc. Zvezdani Hautz-Quaranta za promjenu prostora obavljanja javne zdravstvene službe - djelatnosti ortodontije

Gordana Antić obrazlaže predmetnu točku. Pojašnjava kako je mr. sc. Zvezdana Hautz-Quaranta podnijela zamolbu Istarskoj županiji za izdavanjem suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti u kojoj navodi kako želi preseliti ordinaciju u prostor na adresi Marijanijeva 16, Pula. Novi prostor ima osiguran parking za pacijente i bolje je opremljen, a iz dosadašnjeg prostora mora izaći za mjesec dana.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti mr. sc. Zvezdani Hautz-Quaranta za promjenu prostora obavljanja javne zdravstvene službe - djelatnosti ortodontije, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad-9.

Prijedlog Odluke o dopuni djelatnosti Ekonomske škole Pula

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku. Naglašava kako se predložena izmjena Statuta donosi na prijedlog Školskog odbora, a odnosi se na uslugu Student servisa.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o dopuni djelatnosti Ekonomske škole Pula, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad-10.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Svetvinčenat



Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako se radi o usklađivanju sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, u dijelu koji se odnosi na detaljno razrađivanje načina rada školskog odbora, kao i na dodavanje odredbi o sadržaju zapisnika s održanih sjednica. Statut se također usklađuje sa Zakonom o pravu na pristup informacijama, u dijelu da se odluke i zaključci tijela škole važni za korisnike objavljuju i na mrežnoj stranici škole na lako pretraživ način i u strojno čitljivom obliku

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Svetvinčenat, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad-11.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku. Navodi da do izmjene odredbi Statuta treba doći iz razloga usklađivanja sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o strukovnom obrazovanju vezano za odredbe koje se odnose na povjerenstvo za kvalitetu i školski tim za samovrednovanje. Statut se usklađuje i sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o javnoj nabavi u dijelu koji se odnosi na iskazivanje iznosa u eurima, umjesto ranijih kuna.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad-12.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Strukovne škole Pula

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako se kao i u prethodnoj točki i ovdje radi o usklađivanju sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o strukovnom obrazovanju. Osim toga su uređene odredbe Statuta vezane uz način rada Školskog odbora, kada se sjednice održavaju kao elektronske.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Strukovne škole Pula, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.



Ad-13. Razno

Ivan Iskra postavlja pitanje vezano uz Strategiju obrazovanja Istarske županije. Navodi kako je prema Planu nabave Istarske županije poziv za izradu Strategije raspisan u travnju u trajanju od 6 mjeseci. Zanima ga da li je Strategija izrađena, postoji li njezina radna verzija te da li bi ju oni kao vijećnici mogli dobiti zajedno sa smjernicama i materijalima korištenim prilikom izrade same Strategije.

Patricija Percan odgovara kako su, sukladno obećanju danom na sjednici Skupštine, izradu Strategije stavili u Plan. Planirana su određena sredstva te termin kojeg je vijećnik naveo. U međuvremenu je postignut dogovor s Javnom ustanovom „Regionalni koordinator“ da će oni u suradnji s Upravnim odjelom za obrazovanje, sport i tehničku kulturu financirati izradu Strategije. U ovom trenutku dogovaraju na koji način će s time krenuti, te hoće li za to biti polazište postojeća Strategija ili će se krenuti ispočetka. Ističe kako postoji obaveza Istarske županije da, nakon izrade, tu Strategiju stavi na javnu raspravu i savjetovanje. Voditi će računa da vijećnik o tome bude obaviješten i u to uključen budući da dolazi iz školstva i taj ga dio zanima. Bit će joj drago čuti njegove prijedloge. Navodi kako je nakon dogovora s izrađivačima potrebno sklopiti ugovor, provesti javnu nabavu te će se tada krenuti s izradom Strategije. Ako sve bude po planu Strategiju bi trebali dati na javno savjetovanje u rujnu ili listopadu budući da su škole najvećim djelom na godišnjim odmorima u ljetnim mjesecima.

Ivan Iskra zahvaljuje na odgovoru. Navodi da ima i pitanje tehničke prirode jer mu je mailom dostavljen link za priključivanje na sjednicu ovog Odbora ali ne i poziv na isti.

Melita Ferenčić mu odgovara kako će provjeriti u čemu je bio problem ali se ispričava ako mu omaškom nije dostavljen poziv.

Bruno Stermotić postavlja pitanje za pročelnicu. Navodi kako je na sjednici Sabora čuo izjavu premijera da je Medicinski fakultet u Puli dobio suglasnost nadležnog ministarstva. Zanima ga da li mu to pročelnica može potvrditi i ima li konkretnih informacija.

Patricija Percan odgovara kako Istarska županija nije osnivač Sveučilišta pa se njoj ne dostavljaju navedene informacije. Prema informacijama koje ima iz medija od prije nekoliko dana Medicinski fakultet u Puli nije dobio suglasnost nadležnog ministarstva. Dodaje kako u 11 sati ima savjet Sveučilišta kojemu je članica pa će nakon toga znati više.

Predsjednik Odbora Davor Komar pozdravlja prisutne, te zaključuje sjednicu.

Završeno u 09:30 sati.

Zapisnik vodila:
Andrea Jelovčić

Predsjednik Odbora

Davor Komar

